

忠县电影市场 2025 春节档总票房 226 万元 同比增加22%

本报讯(记者伯华)2月6日,记者从县委宣传部获悉,2025 年春节档, 忠县电影市场迎来前所未有的狂欢, 城内 4 家电影院 总票房达2260157元,同比增加22%。节日期间,7万余人次走进 电影院,刷新历史纪录。

记者在各大电影院了解到,时隔5年回归的《哪吒之魔童闹 海》(以下简称《哪吒2》)票房对同档期影片形成碾压之势,登顶 我县电影市场春节档历史票房冠军,以1130490元,占全县总票房 50.02%,其走势更是拉长了春节档的热度周期,为电影市场持续 贡献票房增量。与此同时,《唐探1900》以票房597667元,占全县 总票房26.44%,位列票房榜第二,《封神第二部:战火西岐》《射雕 英雄传:侠之大者》《熊出没》等影片排名紧随其后。

业内人士介绍,节前,2025年春节档便已展现强劲势头-多部续作携经典IP强势回归,肖战、于适等高人气演员的加盟更 是助推市场热度,因此2025年春节档也被业内誉为"史上最强春 节档"。事实证明,这一档期并未辜负观众期待,在正式上映后一 路高歌猛进,票房节节攀升。尤其是《哪吒2》豆瓣评分获评8.5

"《哪吒2》作为2025年春节档头部影片,'合家欢'属性强,带 动每次购票3张及以上的消费人群占比较往年持续提升,足见其 家庭观影属性强。"城内一电影院负责人说,总体而言,2025年春 节档表现好于预期。他认为其中原因是,一方面是群众观影热情 高、消费欲望强,另一方面是影片整体品质高。另外,影院也提前 作好了销售、现场布置、服务等方面准备,让群众有很好的消费体

记者同时也在各影院了解到,群众观影的人流也带火了各影 院配套的卖品消费市场,爆米花、薯片等各类零食和饮料销售火 爆,销售额100余万元。

涂井乡

开展松材线虫病除治专项行动

本报讯(记者白娟)2月5日,涂井乡开展松材线虫病除治回 头看专项行动,进一步保障辖区生态资源安全。

本次行动按照"发现一株、伐除一株,发现一处、拔掉一处"工 作方针,组织全乡生态护林员对松树林进行全面排查。同时,按 照县级有关部门要求,严格把关林木采伐及流通,禁止松材线虫 病疫区松木及制品流通。

接下来,涂井乡将加大防治松材线虫病宣传力度,提高群众对 松材线虫病的知晓度,引导群众积极开展防控工作。

牢记嘱托 深谋实干 唯实争先 奋力打造现代化新忠县建设标志性成果

(上接第一版)集聚成势,持续推动国家战略腹地建设取得标志 性成果。二要为内陆开放国际合作引领区建设贡献忠县力量,畅 通对外开放通道,提高招商引资水平,推动开放型经济提质增效, 持续加强交流合作。三要为全面深化改革先行区建设贡献忠县 力量,着力推动国资国企改革,深化亩均论英雄改革,着力推动民 营经济高质量发展,健全富民惠民服务体系,建设社会信用体系 实现突破性进展,扎实做好化解地方债务工作。四要为超大城市 现代化治理示范区建设贡献忠县力量,加快建成数字重庆基本能 力,持续提升城市综合治理效能,积极创建"15分钟高品质生活 服务圈",巩固提升全天候城市本质安全水平,加强城乡精神文明 建设。五要为城乡融合乡村振兴示范区建设贡献忠县力量,深入 推进以县城为重要载体的新型城镇化,扎实推动乡村全面振兴, 深入推进强村富民综合改革。六要为美丽中国建设先行区建设 贡献忠县力量,全域推进治水治气治废取得重大进展,统筹山水 林田湖草系统治理,持续加强生物多样性保护,着力推动经济社 会绿色低碳发展。七要加快建设新时代市域党建新高地忠县范 例,深入落实党建统领"885"工作体系,持续深入打造新时代"红 岩先锋"变革型组织,持续加强干部队伍思想纪律作风建设,树立 鲜明实干实绩选人用人导向,持续提升深谋实干的实绩实效。

李电最后强调,开局关乎全局,起势决定走势。各级各部门 和广大党员干部要迅速从"假期模式"切换到"工作模式",收好 心、归好位、拉满弓,坚持干字当头,大力提振干事创业精气神, 全面紧起来动起来干起来,锚定目标、倒排工期、挂图作战,铆足 干劲释放实物工作量,火力全开冲刺首季"开门红"。要马上行 动、全面统筹、开足马力,切实加强企业和项目用工用能、资金土 地等要素支撑,重大需求提级协调、现场解决,确保火线弹药充 足、保障有力,营造快马加鞭、只争朝夕的浓厚氛围。牢固树立项 目为王理念,深入落实重点项目"四专周赋色、月推季考核"工作 机制,紧盯计划项目促开工、开工项目促进度、投产项目促达效。 要抢抓政策出台窗口期,努力争取更多上级资金、重大项目、改革 试点。要加强政策研究,适时推出一批含金量高的配套政策,确 保政策精准滴灌、第一时间直达企业和消费者。

会议以视频方式举行。各乡镇(街道)党政主要负责人,县委 各部委、县级国家机关各部门、各人民团体、县属国有企业、在县 央属市属单位、县管学校和医院主要负责人等在主会场参会。各 乡镇(街道)设分会场。

抢开局 稳增长 促发展 奋力夺取一季度"开门红"

(上接第一版)要落实服务专班驻扎现场,及时解决项目推进中遇 到的困难问题,确保项目顺利推进。业主单位要紧盯时间节点,倒 排工期、挂图作战、打表推进,加速推进橙汁加工车间、冷冻库等项 目早建成、早投产、早达效,以实绩实效为奋力打造现代化新重庆 建设标志性成果贡献忠县力量。

来到复兴镇天子山公路改造工程施工现场,看到工人们正在紧张 铺设混凝土,李电对相关工作给予肯定。他指出,天子山公路改造工程 既是民生项目、也是产业项目,对方便居民出行、激活天子山乡村旅游 业和特色种养业起到重要作用。施工单位要科学安排工期,强化安全 管理,注重建设质量,高质高效完成工程任务。复兴镇要系统谋划、抢 抓机遇,加大招商力度,壮大特色产业,推动农文旅融合发展,着力把 天子山打造成名副其实的城市"后花园"。

李电强调,开年就是开工,开工就要实干。全县上下要心无旁 骛抓发展、全力以赴拼经济,紧张起来、行动起来,确保开年跑出发 展"加速度"、首季交出亮丽成绩单。各企业要坚定发展信心,铆足 发展干劲,坚持创新引领,开足马力抢订单、促生产、拓市场,以强 劲开局为全县经济高质量发展注入强劲动能。

县级相关部门(单位)负责人参加。

全县超八成规上企业复工复产

本报讯(记者伯华)2月6日, 后首个工作日,全县八成以上规上 企业均已复工复产,接下来县内工 业企业都将陆续恢复正常生产。

2月5日上午10点,位于县工业 园区乌杨组团的重庆橘都锌业有限 责任公司车间内,一线操作工王万 强站在上百公斤的锌块旁,一边指 挥着吊装作业,一边细心检查炼炉 设备的工作状态。

当天是蛇年新春首个工作日。 王万强一大早就和工友们带着节日

的喜庆,重新回到生产岗位上。在 块运送到炼炉里,通过加温方式把 金属锌块冶炼成符合工业要求的粉 状。从点火预热到把锌块推进炼 炉,王万强和工友们已经忙活一个 多小时。

综合

炉内温度到达生产标准后,火红 的炉膛四周热浪滚滚,现场不时有 火花飞溅出来, 只见王万强熟练地 操作工具去夹杂、控温度,每一个动 作干净利落。

当天,在忠县恒鑫家私有限公

司,企业生产线已开动,员工全面到 岗复工,车间现场多台智能生产线 "火力全开",卧室壁柜、系统门窗等 多类产品接连不断地从生产线下线, 完成打捆、装车,运送出厂。

今年以来,恒鑫家私有限公司承 接订单量持续火爆,尤其在新增门窗 生产线后,业务范围更广泛。公司负 责人廖小龙告诉记者,目前公司正在 建设产品展厅,要以更高品质的形 象,赢得更大的市场。

"近年来,公司产品在忠县市场 持续热销,比如全屋定制衣柜、橱柜、

酒柜、餐桌、餐椅等逐渐在县内外市 场有了一席之地,品质可与许多国内 知名品牌媲美。去年,公司产品在县 外市场销售量同比增长30%,今年有 望延续这一火热势头。"廖小龙称,在 新春首个工作日当天,企业已恢复全 面生产,冲刺"开门红"



应急管理部发布节后复工复产安全提示

春节假期已经结束,企业陆续迎来复 工复产。复工复产阶段,历来是安全生产 关键期、事故易发期。假期后设备开停 车、员工思想松懈等叠加,个别企业赶工 期、抢进度的强烈意愿,极易带"病"生 产、风险陡增,导致发生安全事故。对此, 国家应急管理部提醒:

要关注从业人员的身体、心理状况和 行为习惯,调整状态满足生产要求再上 岗。根据复工复产时序进度安排,提前开 展人员、物资等工作准备。严格培训考 核,确保不合格不上岗。全面开展各类车 辆、装置、设备、设施工具、安全监控系 统、特种设备检修维保,不符合安全条件

险作业审批,严禁违规用电用气用火。研 判恶劣天气安全风险并制定应对措施,特 别是道路交通、建设施工、危险化学品、工 贸"四涉一有限"等行业领域企业要结合 实际加强作业现场安全管理,企业复工复 产前要全面开展作业条件确认检查,全面

排查隐患,及时整治隐患。做好周密计 划,合理调整工序,加强现场管理,严禁超 能力超强度生产(施工)。要高度关注旅 游安全、消防火灾、人员踩踏等安全风险, 加强人员密集场所安全检查,强化特种设 备检修维保,及时排查整治安全隐患。

来源:应急管理部

田间地头聊发展





决,你们只管搞好发展。"2月5日,野鹤镇 相关负责人走访该镇食用菌种植基地,与基地负责

今年,野鹤镇将坚持"特色引领、项目为王"发 展理念,加快构建现代化产业体系,巩固培育林下 中药材、红心柚、食用菌、青脆李等产业

记者 袁明琼 摄



生态环境部

围绕4方面重点任务推进美丽乡村建设

新华社北京电(记者 高敬)生态环 境部土壤生态环境司有关负责人日前 介绍,近日印发的《美丽乡村建设实施 方案》明确了全面改善农村生态环境质 量等4方面重点任务,加强农村生态文 明建设。

实施方案提出,到2027年,美丽乡 村整县建成比例达到40%;到2035年, 美丽乡村基本建成,为老百姓留住鸟语 花香、田园风光,让农村成为安居乐业

为建设美丽乡村,实施方案提出4 方面重点任务:

一是构建各美其美、美美与共的美 丽乡村格局。实施整县推进美丽乡村 建设行动,梯次推进美丽乡村建设全域 覆盖。强化乡村空间设计和风貌引导, 塑造美丽乡村特色风貌。制定符合地 方特色的指标体系,逐步迭代升级。

二是全面改善农村生态环境质量。

和较大面积劣V类水体。协同推进畜 禽养殖氨等臭气治理,对群众反映强烈 的恶臭异味等扰民问题加强排查整 治。综合治理乡村水土流失,大力推进

自然生态。 三是大力推进农业绿色低碳发展。 加强农用地土壤保护,分阶段推进农用

生态清洁小流域建设。长效保护乡村

梯次推进农村生活污水治理,有效治理 地土壤重金属污染溯源和整治全覆 农村生活垃圾,基本消除农村黑臭水体 盖。加强生态养殖和健康养殖引导,推 进畜禽粪污资源化利用。加强农膜科 学使用处置,推进秸秆综合利用。加强 重点区域农业面源污染系统治理。

四是持续提升农村幸福宜居品质。 扎实推进农村厕所革命,持续完善厕所 管护机制。大力推进农村地区清洁能 源替代。深入实施乡村绿化美化,因地 制宜增加乡村绿量。

(上接第一版)坚决做到"两个维护"。 县人大常委会党组要深入推进全过程 人民民主的人大实践,持续深化拓展人 大代表与人民群众的联系渠道,创新监 督方式、提升履职效能,进一步培树唱 响人大工作品牌,不断展现围绕中心服 务大局的新担当新作为;县政府党组要 聚焦经济社会高质量发展,按照市委 "十六字"工作导向和县委"1116"总体 工作思路,全力以赴抓经济、促发展,以 更有效的举措、更有力的行动、更务实

局奠定坚实基础;县政协党组要切实担 起新时代人民政协工作的使命任务,充 分发挥专门协商机构作用,建立健全协 商议政机制,形成更多具有忠县辨识度 的协商民主成果,不断为忠县经济社会 高质量发展凝聚人心、凝聚共识、凝聚 智慧、凝聚力量;县人民法院、县人民检 察院党组要始终坚持司法为民、公正司 法,持续提升为大局服务、为人民司法、 为法治担当的质效,不断以高质量法治 服务保障现代化新忠县建设。5家党组 要持续强化自身建设,坚决扛起管党治

党政治责任,恪守严的纪律、发扬实的作 设三峡库区特色中等城市特色产业集 风、保持清廉本色,高质量完成县委交办 的各项任务,以不胜不休的韧劲努力在 新一年工作中展现新担当新作为。

会议强调,2025年是收官"十四 五"、谋划"十五五"的关键之年,是现 代化新忠县建设纵深推进的关键之 年。全县上下要锚定目标不偏移,坚 定信心不动摇,唯实争先不松懈,坚持 党建统领和稳进增效、改革创新、除险 固安、强企富民工作导向,深化落实县 委"1116"总体工作思路,紧扣"加快建

群县域样板"总目标,聚焦"双千亿" "双50"两个主要支撑目标,按照"渝东 北前列、全市争先进位和忠县辨识度" 要求,用活用好"十个结合"谋事业、 "三十六条"抓落实,深谋实干、唯实争 先,扎实抓好重点项目、招商引资、经 营主体培育等各项工作,高质量完成 "十四五"规划目标任务,为实现"十五 五"良好开局打牢基础,奋力交出经济 社会发展高分报表。

会议还研究了其他事项。

基层民警谢奇林:跟"警"脚步 守万家年味儿

(上接第一版)确保春运期间辖区道

的作风抓好各项工作,为"十五五"开好

路交通安全、畅通。 "谢警官,过年好!""警察叔叔 们,新春快乐!"在回派出所的途中, 一商铺的老板和儿子为谢奇林三人

送上春节的祝福。 "从人群中经过,看到他们脸上 绽放的笑颜,再感受着浓浓的年味 化。

儿和烟火气,虽然不能和家人一起 过年,但感觉这就是给我们最好的 新春礼物。"谢奇林说。

回到办公室里,一场紧张而严肃 的调解还在等着谢奇林。村民老张 和老李因为土地边界的问题,积怨 已久,这次在过年期间矛盾再度激

拿出土地相关的文件和资料,不厌 其烦地给他们分析解读。经过数小 时的耐心调解,老张和老李终于冰 释前嫌,达成了和解。

谢奇林的手机里一条视频电话进来 事发地点疾驰而去。

谢奇林耐心地倾听着他们各自了。看到视频中家里一大桌亲戚正 的诉求,待他们宣泄完情绪,谢奇林 围坐在一起,谢奇林端着茶杯,和大 家来了个视频干杯。

突然,一阵急促的电话铃声响 起,原来是有群众报警。放下茶杯, 询问完情况后,谢奇林立即通知了 天色渐暗,万家灯火陆续亮起, 值班民辅警,带上装备,驾驶警车向